

SZTEhírek &gt; Híarchívum &gt; 2015. Október



## A magasan kvalifikált diplomásokra épít az új gazdaságélénkítő program

2015. október 21.

Üzleti szolgáltató központok, vagyis Shared Service Centerek Szegedre települését segíti elő az önkormányzat és a Szegedi Tudományegyetem közös együttműködésében most indított program. Az egyik cél a gazdaságélénkítés, a másik a magasan képzett, SZTE-n végzett diplomások Szegeden tartása.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Szeged Megyei Jogú város nevében Nagy Sándor városfejlesztésért felelős alpolgármester, a Szegedi Tudományegyetem részéről Vilmányi Márton, a GTK dékánja és Szajbély Mihály, a BTK dékánja, a Szeged Fejlesztési Nonprofit Kft. részéről pedig Csanádi Zoltán ügyvezető igazgató írta alá azt a megállapodást, amelynek során az érintett felek együttműködnek az SSC-projektben, a programhoz kapcsolódó cégekkel.

Vilmányi Márton dékán azt emelte ki, hogy Szeged gazdasági miliője óráról órára formálódik, a szegedi egyetem pedig igyekszik elébe menni a folyamatoknak, és része lenni annak az összefogásnak, amely az évente az SZTE-n végző 4-5 ezer nyelvet beszélő, magasan kvalifikált hallgató számára teremtené munkahelyet.



(/site/upload/2015/10/img\_1116.jpg)

A magasan kvalifikált diplomásokra épít az új gazdaságélénkítő program - GALÉRIA

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester elmondta: Magyarországon jelentősen növekedett az SS Centerekben dolgozók száma, főleg Budapesten, és a cégek terjeszkedni kívánnak. A szegedi önkormányzat célja az, hogy ezeket a betelepüléseket segítse az egyetem karaival közösen. Az együttműködést egyébként több cég is aláírta.

Szajbély Mihály, a Bölcsészettudományi Kar dékána pedig arra hívta fel a figyelmet, hogy a több nyelvet beszélő bölcsészek kiváló munkaerőnek számítanak, ezt mutatja az is, hogy a legtöbben közülük gyorsan elhelyezkednek a diploma megszerzését követően. Ebben a programban elsősorban a több nyelvet beszélő friss diplomásokra számítanak a cégek, akik a BTK-n szereztek diplomát.

Nyemcsok Éva Eső  
Fotó: Bobkó Anna



Cikk nyomtatás



Link küldés



Tetszik 0



Tweet

## Kövess minket!



### Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-január/ujvidekrol-jott-szte?objectParentFolderId=19413)

2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több, 2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét kértük villáminterjúra.



### Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?objectParentFolderId=19426)

2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt meglekinthető.



## Eseménynaptár



(/rss/szegedi-tudomanyegyetem-141003?rss=1)

Február 23.

10:00 - 14:00

A klímaváltozásról a közoktatásban (/hirek-esemenyek-141016/esemenyek/esemenynaptar-20141002-1?calendarID=11269)